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Neutrudni kulturnik  
izpod Triglava 

Ogromno vlog je že imel v življenju, pa se no
bene še ni naveličal. Na dogodke vedno gle
da s pozitivne strani in v vsaki stvari išče le 
dobro. Pogovarjali smo se z Marselom Gom
bocem iz Mojstrane.

Stran 13

Zbor krajanov v Ratečah
Sredi aprila so se krajani KS Rateče–Planica 
po devetih letih spet srečali na zboru kraja
nov. Tema razprave: kanalizacija, vodovod in 
varnostne razmere v kraju. 

Stran 5 

Vsi smo lahko junaki
Na nacionalnem otroškem parlamentu v Ljub
ljani je letos zasedalo več kot sto prepričljivih 
osnovnošolcev. OŠ Josipa Vandota sta zasto
pala Maks Dakskobler in Matevž Robič.

Stran 7

Iz vsebine:

Odlok o oglaševanju 
vnovič v javno obravnavo
Občinski svet je zaradi številnih pripomb iz javne obravnave 
ponovil prvo obravnavo odloka o oglaševanju.

Marjana Ahačič

Ruska delegacija pod Vršičem 
Na povabilo predsednika Ustavnega sodišča Ernesta Petriča je sredi aprila na 
uradni obisk v Slovenijo prišla delegacija iz Rusije. Predstavniki ruskega ustav
nega sodišča, ki jih je vodil Valerij Zorkin, spremljata pa sta ga podpredsednik 
sodišča Sergej Mavrin in sodnik Sergej Knjazev, so se med obiskom ustavili 
tudi pri Ruski kapelici pod Vršičem in k spomeniku padlim vojnim ujetnikom iz 
prve svetovne vojne položili venec. Sprejeli so jih kranjskogorski podžupan 
Jože Zupančič ter predstavniki Društva Slovenija – Rusija. K. S. 

Vršič še konec aprila v snegu
Tik preden se je (spet) začela tista pomlad, je zima še zadnjič pokazala zobe. 
Še prejšnji teden – fotografija je nastala v ponedeljek, 23. aprila – je bila cesta 
prek Vršiča zasnežena, pokrajina pa pobeljena kot sredi decembra. Sneg 
seveda ni ostal dolgo, muhasti april pa je spet pokazal, kako samosvoja in 
nepredvidljiva zna biti narava.    Fo
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Odlok o oglaševanju in plakatiranju je ob-
činski svet že obravnaval junija lani in ga 
nato poslal v 90-dnevno javno obravnavo. 
Zaradi številnih pripomb se je vsebina odlo-
ka tako zelo spremenila, da so ga svetniki na 
zadnji seji občinskega sveta vnovič obravna-
vali kot osnutek. Odlok poleg tega, da 
obravnava obvestilni in usmerjevalni sistem 
občine ter oglaševanje v času volilnih kam-

panj, ureja tudi oglaševanje za lastne potrebe 
in oglaševanje kot gospodarsko dejavnost. 
Oglaševanje za lastne potrebe je – z določe-
nimi omejitvami - dopustno na stavbah, na 
katerih se ta dejavnost izvaja, tudi brez so-
glasja upravnega organa in zanj ne bo treba 
plačevati občinske takse. Oglaševanje kot 
gospodarsko dejavnost v obliki postavljanja 
reklamnih tabel pa bo lahko po novem izva-

jala samo občina; samostojno ali s podelitvi-
jo koncesije. »To pomeni, da bo občina ime-
la nadzor nad vsako postav ljeno reklamno 
tablo,« je pojasnil župan. Odlok predvideva 
tudi nekatere izjeme predvsem na področju 
oglaševanja športnih prireditev ter na špor-
tnih objektih. Potrditvi osnutka sledi še 
30-dnevna javna razprava in potem druga 
obravnava na občinskem svetu. 

»Smo turistična občina, 
kamor ljudje hodijo 
gledat naravo, ne pa 
takšnih in drugačnih 
reklamnih tabel,« je na 
zadnji seji občinskega 
sveta poudaril župan 
Jure Žerjav.
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Občina Kranjska Gora, Kolodvorska ul. 1/b, Kranjska Gora

ZGORNJESAV’CSvetniki so tako potrdili spremembe leta 
2007 sprejetega statuta v delu, ki govori o go-
spodarskih javnih službah. V zadnjih petih 
letih od uveljavitve statuta se je namreč spre-
menila zakonodaja, ki se nanaša na izvajanje 
obveznih občinskih javnih služb s področja 
varstva okolja, vzdrževanja občinskih javnih 
cest in varstva živali, kar je posledično pome-
nilo neusklajenost statuta z zakoni. Po skraj-
šanem postopku so svetniki tako potrdili tudi 
odlok o občinskih gospodarskih službah, od-
lok o načinu opravljanja obvezne lokalne go-
spodarske javne službe ravnanja s komunalni-
mi odpadki v občini ter odlok o predmetu in 
pogojih za podelitev koncesije za opravljanje 
obvezne lokalne gospodarske javne službe 
ravnanja s komunalnimi odpadki, seznanili pa 
so se tudi z analizo organiziranosti gospodar-
skih javnih služb v občini. 

Soglašali so z odlaganjem preostanka od-
padkov drugih občin na odlagališču Mala 
Mežakla in svetnico Cvetko Pavlovčič imeno-
vali za dodatno članico sveta zavoda LTO. 
Seznanili so se tudi s projektom daljinskega 
ogrevanja na lesno biomaso. Ideja o tem, da 
bi v tovrstni sistem ogrevanja v prihodnjih le-
tih povezali vse večje porabnike toplotne 
energije v kraju, je prišla s strani turističnega 
gospodarstva, občinski svet pa je za začetek 
podprl projekt izdelave študije.

Spremenili statut in 
uskladili predpise
Občinski svet je na zadnji seji obravnaval in potrdil sklop 
sprememb, nujnih za uskladitev občinskih predpisov z veljavno 
zakonodajo. 

Marjana Ahačič
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Muhasto aprilsko vreme je onemogočilo eno-
tno izvedbo čistilne akcije. A v številnih klubih 
in društvih ste se, tako kot že vsa leta doslej, 
organizirali sami in očistili predvsem tiste od-
seke, ki so najbolj na očeh. Za opravljeno delo 
se vam vsem iskreno zahvaljujem. Neodgovor-
jeno pa vseeno ostaja vprašanje: »Zakaj?« 
Zakaj je še vedno potrebno vsako leto organi-
zirati take akcije, ko pa bi praktično brez truda 
lahko ohranjali naše okolje čisto in bi vso to 
voljo in energijo vložili v precej bolj produktiv-
no delo. To vprašanje seveda ni namenjeno 
vam, ampak vsem tistim, ki smeti še vedno 
brezvestno odlagajo kjerkoli v naravi.

V tem uvodniku sem se želel dotakniti tudi 
Predloga zakona o uravnoteženju javnih fi-
nanc, ki je v obravnavi v Državnem zboru in 
je naletel na velik odziv tako v strokovni jav-
nosti, kot tudi med sindikati. Predlog zakona 
z 261 členi spreminja kar 45 zakonov in bo 
korenito zarezal v pravice vsakega posame-
znika. A ker se nobena »juha ne poje tako 
vroča, kot se skuha«, bo za ocene, predvsem 
posledic, ki jih bo prinesel, tudi z vidika vpli-

va na občinski proračun, dovolj časa, ko bo 
sprejet. 

Na Osnovni šoli Josipa Vandota v Kranjski 
Gori so aprila pripravili izredno poučno pre-
davanje za starše s pomenljivim naslovom 
Varna uporaba interneta. Žal se nas je na 
predavanju zbralo manj, kot je prstov na dveh 
rokah. Internet je dandanes izredno pomemb-
no orodje, s katerim v trenutku najdemo po-
datke, ki smo jih nekoč iskali ure in ure. A 
internet lahko predstavlja tudi nevarnost. 
Vsaka odraščajoča generacija se sooča s svo-
jimi nevarnostmi, njihovi starši pa s strahovi. 
Mladi bolje kot mi obvladajo skrivnosti raču-
nalnika in zanje uporaba interneta ni kakšna 
posebna grožnja pa opozorilo vseeno ni od-
več. Predavanje o tem, kako nam nekdo lahko 
ukrade naša gesla ali pa kar prevzame našo 
identiteto, in o anonimnežih na blogih, ki ža-
lijo vsevprek, je bilo v veliki meri bolj name-
njeno nam kot pa našim otrokom. 

Lep maj, mesec mladosti vam želim! 

Jure Žerjav, župan

Spoštovane občanke  
in cenjeni občani!

V zadnjih petih letih od 
uveljavitve statuta se je 
zakonodaja zelo 
spremenila.
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Turistična borza 
letos v Kranjski Gori
Kranjska Gora bo v maju gostitelj največje-
ga poslovnega dogodka turizma v Sloveni-
ji, slovenske turistične borze, SIW 2012.  
»Kandidatura je bila uspešna zato, ker so 
projekt podprla turistična podjetja v desti-
naciji, tako veliki gospodarski subjekti kot 
tudi manjši, združeni v »Kamenčke«,« po-
jasnjuje direktorica LTO Mirjam Žerjav, ki 
se vsem sodelujočim zahvaljuje za podpo-
ro. Kot poudarja Žerjavova, je Slovenska 
turistična borza (SIW) največji poslovni 
dogodek turizma, na katerem se predstavi 
celotna slovenska turistična ponudba. 
»Predstavljajo se vse turistične destinacije 
Slovenije, ponudba nastanitvenih kapaci-
tet in različnih aktivnosti. Poslovne borze 
se vsako leto udeleži več kot dvesto tujih 
poslovnih partnerjev, ki na borzi sklepajo 
posle s slovenskimi ponudniki. Na SIW-u 
se sklepajo konkretni posli in delo je ve-
dno zelo uspešno.«
Na borzah SIW LTO Kranjska Gora pred-
stavlja destinacijo že vrsto let, prav tako se 
že vsa leta od 1997 predstavljajo kranj-
skogorska hotelska podjetja. Kranjska 
Gora je gostila SIW že v letu 2005 in na 
LTO so veseli, da jim je Slovenska turistič-
na organizacija STO znova zaupala organi-
zacijo tega pomembnega dogodka. Za 
udeležence SIW 2012 so tako pripravili 
zanimiv uvodni program v četrtek, 17. 
maja, na prireditvenem prostoru pri Slo-
venskem planinskem muzeju v Mojstrani. 
Tujim in domačim poslovnim gostom bodo 
predstavili pestro ponudbo aktivnih doži-
vetij in kulinariko destinacije. V petek bo 
potekal poslovni dan v dvorani Vitranc, za 
večerni dogodek bo poskrbela STO. V so-
boto pa bodo tuje goste popeljali na različ-
ne izlete po Sloveniji, predstavili pa jim 
bodo tudi Kekčevo deželo in Planico.
»Organizacija SIW 2012 je za promocijo 
destinacije zelo pomemben dogodek. Je 
pa še en dokaz več, da s sodelovanjem 
partnerjev in z združenimi močmi gospo-
darstva in LTO lahko uspešno kandidira-
mo in tudi izvedemo velike dogodke,« je 
ob napovedi dogodka še povedala Mirjam 
Žerjav, direktorica LTO Kranjska Gora.

Kratka osebna predstavitev: datum roj-
stva, stan, število otrok, kaj ste po izobraz-
bi, kje ste zaposleni?

»Rojen sem maja 1962, poročen, oče dveh 
otrok. Zaposlen sem v lastnem podjetju, po 
izobrazbi sem gimnazijski maturant.«

Kateri mandat ste član občinskega sveta 
in zakaj ste se odločili potegovati se za to 
mesto?

»Občinski svetnik sem tretji mandat, s tem, 
da sem prejšnji mandat po dveh letih nadome-
stil svetnika, ki je odstopil iz naše liste.«

Katere cilje boste v štirih letih skušali ure-
sničiti kot občinski svetnik?

»Kot svetnik liste za Turizem, šport in kme-
tijstvo si prizadevam za razvoj glavne gospo-
darske panoge v občini – turizma - v povezavi 
z naravo in v okolju, kjer bo prostor za sode-
lovanje vseh interesnih skupin (kmetijstvo, 
šport ....).«

Kateri je po vašem mnenju ta čas največji 
problem v občini?

»Najprej je potrebno urediti mirujoči pro-
met, rešiti problem parkiranja in urediti vhod 
v Kranjsko Goro. Potrebno je zaključiti pro-
jekt kanalizacije in čimbolj izkoristiti promo-
cijo Kranjske Gore preko športnih tekmovanj 

- lansko zimo je imela Kranjska Gora sedem 
tekmovanj za svetovni pokal v zimskih špor-
tih, kar je verjetno »svetovni rekord« in to bi 
veljalo še bolj izkoristiti.«

Kaj vam zapolnjuje prosti čas? 
»Sem bivši aktivni športnik, zato ta čas na-

menjam športu, predvsem smučanju in gol-
fu.«

Življenjsko vodilo ali moto
»Zdrav duh v zdravem telesu.«

Za sodelovanje skupin
Gregor Benedik je že tretji mandat član občinskega sveta.  
Kot svetnik liste za šport, kmetijstvo in turizem ter nekdanji 
profesionalni športnik si prizadeva predvsem za razvoj turizma  
v povezavi z naravo.

Marjana Ahačič

Gregor Benedik / Foto: Gorazd Kavčič

Lansko zimo je imela 
Kranjska Gora sedem 
tekmovanj za svetovni 
pokal v zimskih športih, 
kar je verjetno »svetovni 
rekord« in to bi veljalo še 
bolj izkoristiti.
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Zbor krajanov v Ratečah
Sredi aprila so se krajani KS Rateče–Planica po devetih letih spet srečali na zboru krajanov.  
Tema razprave: kanalizacija, vodovod in varnostne razmere v kraju.

Marjana Ahačič

S stanjem na področju kanalizacije je kraja-
ne seznanil Robert Bizjak iz podjetja WTE. 
Pojasnil je, da so pripravljeni seznami vseh 
tistih krajanov, ki sicer imajo tehnično mo-
žnost, da se priključijo na javno kanalizacij-
sko omrežje, pa tega še niso storili. Vsakega 
od njih bodo še enkrat pisno pozvali, naj se v 
roku šestih mesecev priključi na javno kana-
lizacijsko omrežje; tiste, ki tega ne bodo sto-
rili, bodo predali v obravnavo medobčinski 
inšpekciji, ki jih bo kaznovala z globo.

O stanju na področju oskrbe z vodo je kra-
jane seznanila direktorica javnega podjetja 
Komunala Kranjska Gora Henrika Zupan. Po-
vedala, je da imajo Rateče na voljo dovolj 
vode iz obilnih in zanesljivih vodnih virov. 
Krajane je obvestila, da je občina v proračunu 
zagotovila denar za pripravo projekta za po-
večanje vodohrana Rateče; povečana kapaci-
teta vodohrana bo omogočala večje zaloge 
vode in posledično manj kaljenja. Pojasnila je 
tudi, da Komunala spremlja stanje na rezerv-
nih vodnih virih, ki jih predstavljajo stara va-
ška zajetja, za temeljita vzdrževalna dela pa 
bo potrebno zagotoviti dodaten denar v prora-
čunu občine. Pohvalila je občane, ki skrbno 
ločujejo odpadke, zaradi česar se količina lo-
čeno zbranih odpadkov povečuje. Nekaj težav 
povzroča le zeleni odpad, ki sodi na domači 
kompost ali v kompostarno, ne pa med biolo-
ške odpadke, ki jih Komunala oddaja v bio-
plinarno.

Veliko pozornosti je bilo na zboru krajanov 
posvečene varnosti v Ratečah, kar je posledi-
ca znanega incidenta pred dobrim mesecem 
dni, ko sta dva domačina uničila razstavo roč-
nih del v domu krajanov in napadla domačin-

ko. Policist Jure Berce je povedal, da je zade-
va v predkazenskem postopku. Policisti zbi-
rajo obvestila, ki jih bodo posredovali tožil-
stvu, sledi obravnava na sodišču. »Varnost 
pač ni več nekaj samoumevnega,« je dejal 
policist Berce, ki pa pravi, da se kljub priča-
kovanju, da se bodo varnostne razmere po 
ukinitvi kontrol na prehodu čez državno mejo 
v Ratečah poslabšale, to ni zgodilo. Zbrane 
pa je pri tem opozoril, da za svojo varnost 
lahko največ naredijo sami.

Predsednik sveta krajevne skupnosti Bojan 
Makovec je krajane seznanil še z delom sve-

ta KS: »Skupaj z občino se trudimo, da bi na 
glavni cesti vendarle uredili krožišče. Pro-
metne razmere so najbolj kritične ob koncih 
tedna in med prazniki. Žal nam je zaradi te-
žav s pošto – poskušali smo stališča predsta-
viti pristojni, a smo na pošti naleteli na glu-
ha ušesa. Zavedamo se tudi problema nevar-
ne, podirajoče se stavbe pri gasilskem domu: 
žal pogovori tečejo počasi, saj je lastnik be-
ograjsko podjetje Štampa iz Srbije,« je kra-
janom med drugim še povedal Makovec.

KS Rute praznuje 
12. maja 
Krajevna skupnost Rute Gozd Martuljek in 
Srednji Vrh 12. maja obeležuje krajevni 
praznik. Na ta dan pred enajstimi leti  
je bila krajevna skupnost formirana, dogo-
dek pa bodo tudi letos obeležili z razstavo 
in slovesnostjo. Razstavo ročnih del do-
mačih žena bodo postavili v krajevnem 
domu v Gozdu Martuljku, kjer bo v sobo-
to, 12. maja, ob 18. uri tudi slovesnost ob 
prazniku. Kot je povedala predsednica 
sveta KS Cvetka Pavlovčič, zaenkrat  
življenje v kraju teče brez posebnosti.  
»Vsi pa seveda zelo težko čakamo pločni-
ke ob državni cesti skozi kraj pa seveda 
kolesarski most, da bo poskrbljeno za  
varnost pešcev in kolesarjev. Radi bi tudi, 
da bi se uredili razpadajoči objekti, ki  
kazijo videz kraja, a za to morajo poskrbe-
ti lastniki teh objektov,« je še povedala 
Pavlovčičeva. M. A.

Bojan Makovec, predsednik sveta KS 
Rateče Planica / Foto: Gorazd Kavčič

Zaradi nasilnega razdejanja dveh domačinov, ki sta konec marca v dvorani KS uničila razstavo ročnih del in napadla sokrajanko, 
se domačini bojijo za svojo varnost. Organizatorke so pospravile nered in svoja dela kljub vsemu postavile na ogled.  
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Medgeneracijsko 
srečanje
Medgeneracijsko druženje učencev in upokojencev pri slikanju na 
platno v okviru projekta Mladi razveseljujemo starejše

Marjana Ahačič

Sredi aprila je razvojna agencija Zgornje 
Gorenjske na povabilo ravnateljice Cvetke 
Pavlovčič in učiteljice likovne vzgoje Marte 
Mertelj na OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora 
pripravila medgeneracijsko srečanje, na kate-
rem so upokojenci skupaj z učenci ustvarjali 
slike z akrilnimi barvami. 

»Na prvo delavnico smo povabili člane  
Društva upokojencev Kranjska Gora. Udele-
ženci so bili razdeljeni v dve skupini: ena 
skupina je slikala tihožitje s toplimi, druga pa 
hladnimi barvami. Skupne slikarske izdelke 

smo na koncu izobesili v učilnici, kjer smo 
lahko občudovali naše umetnine,« je poveda-
la Edisa Alagić iz razvojne agencije, ki pro-
jekt Mladi razveseljujemo starejše, v katerega 
sodi tudi likovna delavnica, vodi že šesto leto. 
Cilji projekta so vzpostaviti sodelovanje med 
učenci in starejšimi, vključevati mlade v dru-
žabne aktivnosti v domu upokojencev, omo-
gočiti učencem nastope tudi zunaj šole ter 
omogočiti upokojencem ogled in druženja na 
šolah. »Vsi sodelujoči si želimo, da se bomo 
skozi druženja čim bolje spoznali in naučili 
novih in malo starejših modrosti ter ugank 
življenja,« zaključuje Alagićeva.  

Umetnik – podjetnik
Že uveljavljeni projekt Umetnik – podje-
tnik za vse, ki se ukvarjajo z umetnostjo in 
potrebujejo pomoč pri prvem koraku na 
poti podjetništva, tudi letos pripravlja  
RAGOR. Prva delavnica v sklopu projekta 
Umetnik – podjetnik bo v torek, 15. maja, 
ob 16. uri v sejni sobi Razvojne agencije 
Zgornje Gorenjske, Spodnji plavž 24e, 
Jesenice. Rok za prijavo je 10. maj 2012. 
»Sodelujočim umetnikom bomo pomagali 
k večji prepoznavnosti, pridobitvi novih 
znanj ter možnosti prvega zaslužka. Sku-
paj bomo hobije spremenili v poslovno 
priložnost,« pojasnjuje Saša Mesec iz ra-
zvojne agencije Zgornje Gorenjske. V pro-
jektu lahko sodelujejo občani Občine 
Kranjska Gora. Udeležba je brezplačna. 
Za več informacij in prijave so organizator-
ji dosegljivi na sedežu Razvojne agencije 
Zgornje Gorenjske, na tel. št. 04/581 34 
17 ali na elektronskem naslovu sasa.me-
sec@ragor.si. M. A.

Biodinamično 
kmetovanje
RAGOR konec maja pripravlja delavnice, 
na katerih se boste spoznali z naravi prija-
zno metodo kmetovanja. Biodinamično 
kmetovanje je zanimiva rešitev za tiste, ki 
bi zelenjavo na svojem vrtičku radi pridelo-
vali  brez uporabe umetnih gnojil, pestici-
dov in drugih kemičnih sredstev, pa tudi za 
ljudi, ki so morda na novo prevzeli kmetijo, 
na kateri želijo pridelovati zdrave pridelke. 
Marsikateri odgovor prinaša tudi tistim, ki 
ugotavljajo, da je njihova zemlja vse bolj 
zastrupljena in vse manj rodna. Delavnice 
bodo izvedli 22., 23, 29. in 30. maja 
2012 ob 16.30 v dvorani nad gasilnim  
domom v Gozd Martuljku, vsaka delavni  ca 
bo trajala približno 3 ure.  Prijave zbirajo 
do 16. maja na elektronskem naslovu 
sasa.mesec@ragor.si ali na telefonski šte-
vilki 04/5813 417. Projekt izvaja Razvojna 
agencija Zgornje Gorenjske, sofinancira 
pa Občina Kranjska Gora. M. A.

w w w . o p t i k a - b e r c e . s i

O k u l i s t i č n a  a m b u l a n t a  B e r c e

J E S E N I C E

Krajevna skupnost podprla gradnjo bloka
Svet KS Dovje Mojstrana je v preteklem mesecu aktivno sodeloval v javni razgrnitvi občinskega 
podrobnega prostorskega načrta za območje ‘’Fabrke’’ v Mojstrani. Na tem območju je na 
občinskem zemljišču predvidena gradnja bloka z neprofitnimi stanovanji. Svet krajevne sku-
pnosti je projekt zaradi pomanjkanja stanovanj za mlade družine soglasno podprl, pozitivno pa 
so se odzvali na pobudo krajanov, da se na tem območju uredijo tudi garaže, vrtički in manjše 
otroško igrišče. Na javni razgrnitvi načrta so krajani izrazili tudi željo, da se pri gradnji na obmo-
čju, ki ima v zgodovini Mojstrane velik pomen, zagotovi varovanje kulturne dediščine. M. A.
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Nastopi kulturnih skupin  
na območnih srečanjih
Pri Območni izpostavi Javnega sklada Republike Slovenije za kul-
turne dejavnosti Jesenice, ki zajema občine Žirovnica, Jesenice in 
Kranjska Gora, stalno pozornost namenjajo spodbujanju kulturne 
ustvarjalnosti, zagotavljanju strokovne in organizacijske podpore 
ljubiteljskim kulturnim dejavnostim in izobraževanju. Organizirajo 
območna in regijska srečanja različnih kulturnih izvajalcev. Letos 
se bo skupaj zvrstilo devet srečanj, na katerih sodelujejo tudi raz-

lične skupine iz občine Kranjska Gora. Na območni reviji odraslih 
pevskih zborov so nastopili člani pevske skupine Triglavski zvonovi 
z Dovjega pod vodstvom zborovodkinje Metke Magdič ter mešani 
pevski zbor Kranjska Gora pod vodstvom zborovodja Petra Nova-
ka, na območni reviji otroških in mladinskih pevskih zborov pa otro-
ški pevski zbor Osnovne šole Josipa Vandota Kranjska Gora pod 
vodstvom zborovodkinje Slavice Magdič (na fotografiji). J. R. 

Zbirali bodo star tekstil
Od 28. maja do 1. junija bo pred Osnovno šolo Josipa Vandota 
Kranjska Gora stal zabojnik, v katerem bodo zbirali stare tekstilne 
materiale. V zabojnik lahko prinesete oblačila, posteljnino, odeje, 
rjuhe, pregrinjala, namizne prte iz blaga, brisače in plišaste igra-
če. Vsa zbrana oblačila bodo pregledana in razporejena glede na 
uporabnost za nadaljnjo uporabo oziroma predelavo. Oblačila se 
običajno razdelijo v 75 različnih kategorij. Kar 60 odstotkov jih 
gre v vnovično uporabo, to pomeni, da jih uporabljajo ljudje, ki si 
novih ne morejo privoščiti. Največji kupci in uporabniki takih obla-
čil so iz držav v Afriki, Aziji in Vzhodni Evropi. 15 odstotkov se jih 
razreže in se jih uporabi v industriji kot krpe za brisanje, 15 od-
stotkov se jih reciklira in uporabi v tekstilni, papirni in avtomobilski 
industriji (odlagalne police, predpražniki ...), le 10 odstotkov 
zbranih oblačil pa konča v obliki odpadkov na odlagališčih oziro-
ma v sežigalnicah. M. A.

Vsi smo lahko junaki
Na nacionalnem otroškem parlamentu v Ljubljani je letos zasedalo več kot sto prepričljivih 
osnovnošolcev. OŠ Josipa Vandota sta zastopala Maks Dakskobler in Matevž Robič.

Marjana Ahačič

Tako kot drugod po Sloveniji so imeli tudi 
na Osnovni šoli Josipa Vandota Kranjska 
Gora konec februarja otroški parlament. Le-
tos so učenci od 3. do 9. razreda na njem 
predstavili svoja razmišljanja na temo: Junaki 
našega časa - kdo so in zakaj? Kranjskogorski 
osnovnošolci so nato sredi marca gostili med-
občinski parlament občin Kranjska Gora, Je-
senice in Žirovnica. Ključno spoznanje udele-
žencev je bilo, da je prav vsak izmed učencev 
junak, kar je bilo osnovno vodilo dela mento-
ric Marije Jakelj in Tomislave Vozelj. Na na-
cionalni otroški parlament 2. februarja sta v 
Državni zbor RS kot predstavnika OŠ Josipa 
Vandota odšla Maks Dakskobler in Matevž 
Robič z mentorico Marijo Jakelj. »Na parla-
mentu je zasedalo 106 zgovornih in prepri-
čljivih osnovnošolcev. Maks je sprejel naloge 
novinarja, Matevž pa je aktivno sodeloval v 
razpravi, ki je bila razdeljena na naslednje 
teme: Kako postati junak, Prezrti junaki, Ju-
naki, vzorniki in idoli, Virtualni junaki,« je 
povedala mentorica Marija Jakelj. »Junak na-
redi nekaj, kar si drugi ne upajo, opravlja 
stvari, za katere je potreben velik napor,  
požrtvovalnost in za to ne pričakuje nobenega 
plačila, je bilo eno ključnih sporočil 22. naci-
onalnega otroškega parlamenta, ki je zasedal 
v prostorih Državnega zbora RS. Prezrti juna-
ki niso prezrti v samem junaštvu, pač pa so 
medijsko prezrti. Velikokrat ne razlikujemo 

med idoli in junaki. Niso namreč vsi idoli ju-
naki, je pa vsak junak lahko idol. Junaki in 
vzorniki se skozi čas spreminjajo. Virtualni 
junaki so neresnični, v virtualnem svetu je 
vse črno-belo,« je sporočilo letošnjega otro-

škega parlamenta povzela Marija Jakelj. Kot 
še dodaja, so se udeleženci dogodka ob tej 
priložnosti seznanili tudi z delovanjem parla-
menta, kar je bila zanje še posebej zanimiva 
izkušnja.

V Državni zbor RS sta 2. februarja kot predstavnika OŠ Josipa Vandota odšla Maks 
Dakskobler in Matevž Robič z mentorico Marijo Jakelj.
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Ponosni na športne prireditve
Zelo dobro sodelujejo tudi z domačo Osnovno šolo Josipa Vandota. Tam mlade že zgodaj poskušajo 
navdušiti, da bi se odločali za delo v gostinstvu in turizmu.

Poslikane loške skrinje v 
Liznjekovi domačiji 
V Liznjekovi domačiji v Kranjski Gori se letos vrstijo različne razstave, 
ki jih organizira Gornjesavski muzej Jesenice. Do 10. junija je tako 
na ogled razstava z naslovom Poslikane skrinje na Loškem. Gre za 
zanimiv prikaz bogastva etnografskih predmetov tega dela Gorenj-
ske. Najstarejša predstavljena skrinja je z letnico 1687, na ogled so 
tudi druge poslikane skrinje v kasnejših obdobjih, na panojih pa je 
prikazan razvoj izdelav skrinj v delavnicah. Na ogled je tudi ženito-
vanjska skrinja, v kateri je imela nevesta svojo balo. Odprtje razstave 
je bilo na zelo visokem medobčinskem in državnem nivoju. Zbrane 

sta pozdravila župan domače občine Jure Žerjav in župan občine 
Škofja Loka Miha Ješe, razstavo pa je odprla Damjana Pečnik, ge-
neralna direktorica Direktorata za kulturno dediščino na Ministrstvu 
za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike Slovenije. J. R. 

Ustvarjalne dejavnosti domačink 
pod Triglavom 
Vsakoletna razstava članic sekcije za ročna dela pri KUD Jaka Rabič 
Dovje-Mojstrana v dvorani Kulturnega doma na Dovjem je vedno lep in 
doživet dogodek. Širši javnosti predstavijo na ogled bogato ustvarjalno 
dejavnost z več kot tridesetletno tradicijo. Okoli 25 domačink, pred-
vsem iz krajev pod Triglavom, se redno ob sredah srečuje v prostorih 
doma. Marljivo ustvarjajo, osvajajo nova znanja spretnosti z rokami, 
veliko pozornost pa namenijo tudi druženju in klepetu. Na letošnji raz-
stavi so dale poudarek rišeljeju. Gre za zahtevno tehniko vezenja, s 
katero izdelujejo prte, zavese in druge predmete iz blaga. Na ogled so 
bili tudi pleteni in kvačkani izdelki, čipke in nakit. Vodja sekcije in men-
torica je od ustanovitve Helena Kramar. Od leta 1994 pri sekciji deluje 
skupina mladih deklet, ki klekljajo. V skrivnosti teh ročnih del jih uvaja 
mentorica in vodja Jana Fenc. Sedaj se je število nekoliko zmanjšalo, 
zato želijo pridobiti nove. Na odprtju razstave je v kulturnem programu 
nastopila folklorna skupina domačega kulturnega društva, članica sek-
cije Metka Kern Trček pa je z odlomkom iz knjige domačina Franceta 
Voge obudila spomine na nekdanje običaje na vasi. J. R.

Karmen Sluga

Aprila so na rednem letnem občnem zboru 
skupaj sedli člani in članice Turističnega 
društ va Kranjska Gora. Z lanskim letom so 
več kot zadovoljni, predvsem pa so ponosni 
na športne prireditve, ki se jih udeležuje ve-
dno več tekmovalcev.

Tako so za dan državnosti, 25. junija, uspe-
šno izpeljali Andrejčkov tek na Vršič. Kranj-
skogorska desetka na veliki šmaren - tek od 
Kranjske Gore do Rateč in nazaj - se je prav 
tako že izjemno dobro prijela. Tekači, ki jih 
je vedno več, pa ne skoparijo s pohvalami. 
Najbolj ponosni pa so, kot pravi predsednica 
društva Klavdija Gomboc, na tradicionalno 
kolesarsko tekmovanje, na Juriš na Vršič, ki v 
Dolino v začetku septembra privabi več kot 
tisoč kolesark in kolesarjev. Za tako zahtevno 
prireditev je seveda potrebnih veliko predpri-
prav, na dan tekmovanja pa pridno dela kar 
50 prostovoljcev. Na športnem področju so 
junija pomagali pri organizaciji evropskega 
kolesarskega prvenstva in pripravili pustni 
veleslalom, s prostovoljnim delom pa z vese-
ljem pomagajo tudi drugim organizatorjem 
po Zgornjesavski dolini. 

Na zadnjem volilnem občnem zboru pred 
nekaj leti so pomladili upravni odbor društva, 
z namenom, da v svoje vrste privabijo mlade. 
Kot pojasnjuje Klavdija Gomboc, zelo dobro 
sodelujejo tudi z domačo Osnovno šolo Josi-

pa Vandota. Tam mlade že zgodaj poskušajo 
navdušiti, da bi se odločali za delo v gostin-
stvu in turizmu. Otrokom pa vsako leto pode-

lijo tudi gorenjske nageljne, ki jih doma s 
pomočjo staršev in starih staršev vzgajajo, 
nato pa jeseni prinesejo na ocenjevanje. Za   
okrasitev kraja in ocvetličenje poskrbijo tudi 
starejši člani društva, ki jih vsako leto peljejo 
na strokovno ekskurzijo v eno od slovenskih 
regij. Lani so obiskali Koroško. Prav tako pa 
družno vsako leto zavihajo rokave in pripra-
vijo čistilno akcijo. Tudi letos so čistili obmo-
čje od Fetacovega mostu do Jasne.  

Klavdija Gomboc,  
predsednica TD Kranjska Gora

Člani TD Kranjska Gora so se odločili, da 
vsako leto prostovoljno očistijo tudi 
kakšno zanemarjeno zemljišče. Letos so na 
podlagi soglasja lastnika zemljišča očistili 
lokacijo na fotografiji in s tem doprinesli k 
lepšemu videzu Kranjske Gore.
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Pri Športnem društvu Vaniše Podkoren so 
zadovoljni z delom v lanskem letu. Kot je po-
vedal predsednik društva Samo Cuznar, so 
imeli lani v športnem parku enajst delovnih 
akcij, nabralo pa se je za 886 ur prostovoljne-
ga dela. Na Vanišah so urejali nogometno 
igrišče, igrišče za odbojko na mivki, balinišče 
ter otroško igrišče, obiskovalcem pa je na vo-
ljo tudi kegljanje z nihajno kroglo. Največ 
preglavic so jim povzročili hudourniki, ki so 
med drugim načeli dovozno pot, a so jo pri-
zadevni Korenci že uredili. Tudi letos načrtu-
jejo številne turnirje. Tako bosta že 25. junija, 
na dan državnosti, potekala nogometni in ba-
linarski turnir. Za športni obračun v odbojki 

na mivki pa še niso določili datuma, saj bo 
treba počakati tudi na primerno vreme. Zelo 
jih veseli, da vsako sredo park obiskujejo čla-
ni in članice Društva invalidov Občine Kranj-
ska Gora, se družijo, balinajo in tako prijetno 
preživljajo prosti čas. 

Delovanje Športnega društva Vaniše Podko-
ren je na občnem zboru kot odlično ocenil 
tudi kranjskogorski župan Jure Žerjav. Pouda-
ril je, da so ostalim društvom po občini lahko 
velik zgled glede prostovoljnega dela v špor-
tnem parku. »Niste tisti, ki prst stalno uperja-
jo v občino, češ naj vse plača in naredi, pač 
pa prostovoljno ogromno naredite sami. In to 
je v današnjih časih treba ceniti,« s pohvala-

mi ni skoparil župan. Športni park Vaniše 
društvo sicer tudi oddaja za organizacijo 
športnih turnirjev ali praznovanje rojstnih 
dni. 

V ponedeljek, 16. aprila, so v Domu Viharnik 
pripravili prvo praznovanje rojstnega dne svo-
jega stanovalca. Čestitali so 87-letnemu doma-
činu, gospodu Stanislavu Kogoju, ki je eden od 
21 stanovalcev, ki že prebivajo v marca odpr-
tem domu za starejše občane. »Stanovalci se 
vseljujejo postopoma in brez naglice, saj se za-
posleni zavedamo pomena individualnega pri-
stopa in človeške topline. Zanimanje za bivanje 
v domu je veliko, prednost pa imajo domačini 

iz kranjskogorske občine,« je povedala direkto-
rica doma Varja Podlipnik. »Vsakodnevne ak-
tivnosti stanovalcev so različne, od sprehodov 
po bližnji okolici, skupinskega druženja ob hra-
ni, klepetu ali gledanju televizije. S svojimi go-
spodinjami so sodelovali pri pripravi veliko-
nočnih dekoracij in dobrot. Pod strokovnim 
vodstvom fizioterapevta vsakodnevno telovadi-
jo in s tem skrbijo za svojo vitalnost,« je še pi-
sala življenjski utrip v Viharniku.

Samo Cuznar, predsednik Športnega 
društva Vaniše

Zadovoljni z delom  
v lanskem letu
Lani so opravili 11 delovnih akcij, skupaj pa skoraj 900  
prostovoljnih delovnih ur.

Karmen Sluga

Zagorelo v dimniku 

V Podkorenu je aprila zagorel dimnik sta-
novanjske hiše. Kot je povedal Anže Svr-
zikapa (na fotografiji) iz Prostovoljnega 
gasilskega društva Podkoren, so bili gasil-
ci o neljubem dogodku zelo hitro obve-
ščeni, zato so lahko hitro ukrepali. Na te-
ren se je nemudoma podalo sedem pod-
korenskih gasilcev z dvema voziloma, pri-
družilo pa se jim je še sedem kolegov iz 
Kranjske Gore. Nekaj jih je v gasilskem 
domu še čakalo v pripravljenosti. Inter-
vencija je bila uspešna, saj so dimnik sči-
stili in požar ukrotili. »Na srečo niso bila 
ogrožena življenja in ni nastala večja mate-
rialna škoda,« je bil po akciji zadovoljen 
Svrzikapa. K. S. 

Prvi praznik  
v Domu Viharnik

Gospodu Kogoju so zaposleni pripravili torto, mu zapeli pesem in čestitali. Slavljenec je 
bil najprej presenečen, nato pa se je pozornosti iskreno razveselil in z veseljem pokusil 
kos sladke dobrote.
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Društvo gorske reševalne službe Mojstrana 
zasluži vse priznanje za pozornost, ki jo na-
menjajo Zvonetu Koflerju, domačemu alpini-
stu in gorskemu reševalcu, ki je leta 1971 
umrl v prometni nesreči ob vrnitvi z alpini-
stično odpravo z uspešnega vzpona na Iztor o 
Nal v Himalaji. Vsako leto v njegov spomin 
organizirajo smučarsko tekmovanje pod se-
verno triglavsko steno v Vratih. Udeležujejo 
se ga ekipe iz društev iz vse Slovenije ter iz 
sosednje Italije in Avstrije. To so vedno dru-
ženja brez tekmovalnega rivalstva, kdo bo 
najboljši in najhitrejši. Zmagovalna ekipa je 
vedno tista, ki se najbolj približa povprečne-
mu času vseh sodelujočih ekip. V štiridesetih 
letih se je tekmovanja udeležilo že okoli dva 
tisoč ekip. 

Letos organizatorjem niso bile naklonjene 
snežne razmere in smučarskega tekmovanja 
niso mogli izvesti po načrtih. Po progi se je 
kljub slabemu vremenu enaindvajset ekip 
gorskih reševalcev odpravilo peš. Najbolj se 

je povprečnemu času približala ekipa dežel-
nega vodstva gorskih reševalcev Koroške, na 
drugo mesto se je uvrstila ekipa Društva Gor-
ske reševalne službe Kranjska Gora, ki je na-
stopila v postavi Aleš Robič, Andrej Robič in 
Andrej Žemva. Tretja je bila ekipa iz Beljaka, 
na 4. mesto se je uvrstila četrta ekipa iz Moj-
strane v postavi: Jure Noč, Grega Kofler in 
Izidor Kofler. Na letošnjem druženju so si 
gorski reševalci v Šlajmerjevem domu ogle-
dali tudi film Janeza Brojana Gorski reševalci 
v kraljestvu Zlatoroga. 

Na razglasitvi so poleg nagrad tekmoval-
cem podelili tudi jubilejna priznanja. Za so-
delovanje na vseh dosedanjih tekmovanjih sta 
jih prejela Sep Lederer iz vrst avstrijskih gor-
skih reševalcev in Janez Brojan iz Mojstrane. 
Predsednik Planinskega društva Dovje-Moj-
strana Miro Eržen je predsedniku Društva 
GRS Mojstrana Jožu Martinjaku za dobro 
medsebojno sodelovanje in izvedbo tekmo-
vanj izročil sliko. 

40. Koflerjev memorial 
peš namesto s smučmi 
V štiridesetih letih se je tekmovanja udeležilo že okoli dva tisoč 
ekip. Letos se je povprečnemu času najbolj približala ekipa 
deželnega vodstva gorskih reševalcev Koroške.

Janko Rabič

Ekipa GRS Kranjska Gora je letos zasedla drugo mesto.

Dirka okoli Slovenije 
V četrtek, 10. maja, se bo začela kolesar
ska Dirka okoli Slovenije. Tudi letos bo 
kranjskogorska občina na njej imela svo
jega predstavnika. Pedala bo na vso moč 
vrtel Uroš Komac iz Podkorena, ki se mu 
bo v paru pridružil Tadej Blatnik z Jesenic. 
Trasa gre tudi letos skozi Zgornjesavsko 
dolino. Četrta etapa bo potekala od Žage, 
prek Trente, Vršiča, Kranjske Gore, Jese
nic do Slovenskega Javornika. Tekmoval
ci bodo seveda veseli, če jih boste ob 
progi spodbujali. Na dirko je sicer prijav
ljenih 61 kolesarjev, šest moških parov in 
en mešani par. K. S.

Marko Milič se vrača 
v Kranjsko Goro
Marko Milič se je odločil, da bo po dveh 
letih znova obudil svoje športno zabavne 
tabore v Zgornjesavski dolini. Na dve po
letni sezoni, preživeti v Kranjski Gori, ga 
namreč vežejo neizmerno lepi spomini, 
prav tako pa se srečanj s košarkarsko 
zvezdo še kako dobro spominjajo udele
ženci taborov. Tudi tokrat bodo otroci od 
8. do 14. leta zadnji teden junija in prvi 
teden julija lahko sodelovali v dveh vadbe
nih taborih pod budnim očesom vrhunskih 
inštruktorjev, animatorjev in samega Marka 
Miliča. »Na prvo mesto smo postavili zaba
vo in kakovostno preživljanje prostega 
časa, šele na drugem mestu otroke čaka 
športni vadbeni ‘dril’,« pravi Marko. Udele
žence tabora bodo obiskali tudi posebni 
gosti, njihova imena pa zaenkrat ostajajo 
skrivnost. K. S.

Desetka za  
dvorano in hotele
Slovenija bo od 12. do 22. julija letos go
stila evropsko prvenstvo v košarki do 20 
let. Tekme bodo igrali v dvoranah v Kranj
ski Gori, Domžalah in Ljubljani. Ker gre za 
veliko tekmovanje, organizatorji ničesar 
ne prepuščajo naključju. Zato je v prete
klih dneh Slovenijo obiskala tričlanska de
legacija FIBA Europe, ki so jo sestavljali 
vodja prvenstva Monika Puchner, vodja 
tekmovanj Richard Stokes in predstavnik 
za odnose z javnostmi Sakis Kontos. Za
dovoljstva nad videnim niso skrivali. V dvo
ranah so pregledali garderobe, parket, 
prostore za novinarje in goste, v hotelih pa 
sobe in kulinarično ponudbo. »Vse je 
odlično pripravljeno,« je ob koncu dejala 
Puchnerjeva. Evropsko prvenstvo do 20 
let, na katerem bo slovensko reprezentan
co vodil Zmago Sagadin, bo v Zgornjesav
sko dolino prineslo zanimive obračune. V 
enajstih dneh prvenstva pa bo po vseh 
prizoriščih odigranih 70 tekem. K. S.
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Letošnje leto je v Zgornjesavski dolini v 
znamenju pomembnega gorniškega jubileja. 
16. junija bo namreč minilo sto let, ko so v 
Kranjski Gori v okviru takratnega slovenske
ga planinskega društva ustanovili gorsko re
ševalno službo. Do današnjih dni številni po
gumni reševalci na planinskih poteh in previ
snih stenah naših gora upravljajo pomembno 
humano poslanstvo reševanja ljudi, ki so se 
znašli v različnih težavah. 

Gorska reševalna zveza Slovenije je za jubi
lej pripravila številne dogodke, ki se vrstijo 
od marca do junija. Najprej se je pridružila 
Slovenskemu planinskemu muzeju v Mojstra
ni pri izvedbi literarnega natečaja za osnov
nošolce Moje največje veselje je v gorah. 

Letošnja tema je bila Zgodila se je nesreča. 
Sledila je predstavitev dokumentarnega filma 
avtorja Janeza Brojana z naslovom Gorski re
ševalci v kraljestvu Zlatoroga. Sedaj priprav
lja knjigo, v kateri bodo opisane gorske ne
sreče v svetu in pri nas skozi čas in objavljene 
zgodbe gorskih reševalcev o nesrečah in reše
vanjih. Osrednji dogodek ob stoletnem jubile
ju bo 16. junija v Kranjski Gori. Prireditev 
bodo gorski reševalci pripravili skupaj s Pla
ninsko zvezo Slovenije. To bo dan slovenskih 
planinskih doživetij z izleti, turami, kolesar
jenjem, prikazom gorskega reševanja in slo
vesnim sprevodom skozi Kranjsko Goro. Del 
dejavnosti bodo ta dan pripravili tudi v Slo
venskem planinskem muzeju v Mojstrani. 

PLANINSTVO

Bogat program  
ob stoletnici 
Letos mineva 100 let, odkar je bila v Kranjski Gori ustanovljena 
gorska reševalna služba.

Janko Rabič 

Poletna Sezona v Vratih 
Pri Planinskem društvu Dovje-Mojstrana so že začeli s poletno 
planinsko sezono v dolini Vrat. V petek, 20. aprila, so odprli Alja-
žev dom, ki je priljubljena postojanka za številne planince na poti 
v triglavsko pogorje. Lani so jo člani društva temeljito obnovili, 
tako da bo še bolj prijazna za vse. Poleg te postojanke ima druš-
tvo nedaleč stran Šlajmerjev dom, ki je predvsem namenjen za 
razna usposabljanja planincev in za šole v naravi. Letos bo v 
dolini Vrat veljal enak prometni režim kot v prejšnjih letih. Pred 
Aljaževim domom je urejeno parkirišče. Z zbranim denarjem od 
pobrane parkirnine pri društvu skrbijo za urejeno okolico in za 
odvoz smeti. Že več let se s prošnjami obračajo na Direkcijo za 
ceste Slovenije, da bi poskrbela za obnovo ceste iz Mojstrane 
do Vrat. J. R. 

Razstava Danila 
Cedilnika  

V Slovenskem planinskem muzeju v Moj-
strani so 20. aprila odprli likovno razstavo 
avtorja Danila Cedilnika iz Ljubljane. Gre za 
zanimivo osebnost, ki že desetletja združu-
je likovno ustvarjanje in alpinistične podvi-
ge. Ukvarja se z oljnim in akvarelnim slikar-
stvom, grafiko in knjižno ilustracijo. V svojih 
delih največ upodablja gorski svet, od do-
mačih Alp do Himalaje, ki jo kot član števil-
nih alpinističnih odprav pozna na svojevr-
sten način. Je avtor in soavtor več knjig, 
gorski reševalec in gorski vodnik. Kako je 
spoštovan in cenjen pri svojih gorniških pri-
jateljih in ljubiteljih likovne umetnosti, je po-
kazal velik obisk na odprtju razstave. Dela 
bodo na ogled do 3. junija letos. J. R. 
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Alpinist in slikar Danilo Cedilnik (v 
sredini) na odprtju razstave v družbi 
domačih alpinistov in gorskih 
reševalcev Janka Ažmana in Klavdija 
Mlekuža

Goski reševalec Janez Brojan iz Mojstrane je letos dobil najvišje priznaje civilne zaščite, 
kipec za življensko delo pri varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami. Foto: Tina Dokl
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OBČINSKE

Policijski regionalni klub IPA Gorenjska 
letos praznuje 20 let delovanja. Ustanovljen 
je bil 21. februarja 1992 v Gozdu Martuljku, 
ko je bilo včlanjenih prvih 140 članov. Član-
stvo v gorenjskem regionalnem klubu je sko-
zi leta naraščalo in doseglo že število 650, 
člani pa večinoma izhajajo iz vrst policije, 
pooblaščenih oseb Zavoda za prestajanje za-
porne kazni in pooblaščenih oseb carine. 

Visok jubilej bodo od 11. do 13. maja tudi 
proslavili. V petek, 11. maja, ob 20.30 bo v 
Gledališču Toneta Čufarja na Jesenicah kon-
cert Orkestra Slovenske policije s solistko 
Heleno Blagne. Koncert bo odprt za širšo 
javnost. Vstopnice bodo po nekoliko nižji 
ceni v predprodaji na Policijski postaji 
Kranjska Gora, na dan prireditve pa bodo uro 
pred koncertom na voljo tudi v jeseniškem 
gledališču. V soboto, 12. maja, se bodo ude-
leženci odpravili na celodnevni turistični iz-
let v Bohinj, zvečer pa bosta v Kranjski Gori 
slovesnost ob 20. obletnici in podelitev pri-
znanj. Za kulturni program bodo poskrbeli 
citrarka Tanja Zajc Zupan, flavtistka Anja 
Burnik, sekstet Orkestra Slovenske policije 

in folklorna skupina iz Ribnega. Kot je pove-
dal predsednik kluba IPA Gorenjska Vinko 
Otovič, so na prireditev povabili najbolj za-
služne člane IPE, ki so pred več kot 20 leti 
začeli tlakovati pot povezovanja z Evropo. 
»Prireditve pa se bodo udeležili tudi pred-
stavniki držav, s katerimi že 20 let zelo dobro 

sodelujemo, in sicer iz Avstrije, Italije, Bel-
gije, Nemčije, Združenih držav Amerike ter 
predstavniki držav, ki smo jim tudi mi poma-
gali in jim stali ob strani, ko so se vključeva-
li v svetovno IPA organizacijo; Hrvaške, Sr-
bije ter Bosne in Hercegovine,« dodaja Oto-
vič.

V sklopu projekta so bila lani izvedena števil-
na izobraževanja za pedagoške delavce in de-
lavnice za otroke v vrtcih in šolah. Skupaj smo 
dojemali, da gozd ni le snov iz 4. razreda osnov-
ne šole, pač pa učilnica za vse predmete, za vse 
starostne stopnje. Otroci s težavami v vedenju, 
učenju ali kjerkoli, jih v gozdu lahko ozdravijo 
spontano, brez napora. V Kamniku in Bovcu 
smo izdelali tudi pravljična zeliščna vrtička – 
mini centra gozdne pedagogike. Projekt je bil 
predstavljen tudi na kongresu gozdne pedagogi-
ke v Freisingu. Tudi letos bodo dosežki projekta 
predstavljeni na 7. mednarodnem kongresu goz-
dne pedagogike, tokrat oktobra na Škotskem.

Počasi se je oblikoval cilj »gozdni ponede-
ljek« kot izziv za samostojno življenje projekta 
po zaključku. »Gozdni ponedeljek« pomeni 
vsak ponedeljek ne glede na vremenske razme-
re prebiti v gozdu. Projekt je od septembra 2011 
podprt s strani Zavoda RS za šolstvo kot inova-
tivni projekt, v katerega so vključeni vrtci in 

šole iz vseh štirih občin. Bistveni namen inova-
tivnega projekta je povezati zainteresirane 
vzgojitelje in učitelje, jim omogočiti znanje za 
posodabljanje kurikula, ter sprotno izmenjavo 
spoznanj, pa seveda navduševanje oz. širjenje 
idej in spoznanj v interesna okolja. Učiteljem, ki 
so povezani v inovativno mrežo gozdnih vrtcev 
in šol, inovativni projekt predstavlja tudi večjo 
varnost za izvajanje sprememb v izvedbenem 
kurikulu. 

V nadaljevanju bomo izvajanje projekta usme-
rili v delo z učitelji, vzgojitelji v smislu dosega-
nja gozdnega ponedeljka in trajnega učenja v 
naravi ter pripravi učnih gradiv. S šolami in 
vrtci v vseh štirih občinah bomo nadaljevali iz-
vajanje delavnic. V sklopu projekta bo letos iz-
dan priročnik, ki bo temeljil na evalvaciji dose-
ženih ciljev v vrtcu Antona Medveda Kamnik. 
V sodelovanju z Zavodom RS za šolstvo smo 
ustvarili znotraj odprtega učnega okolja podpo-
dročje gozdne pedagogike, kjer bomo skušali 

razvijati čim več idej, smernic in ciljev za peda-
goško delo v gozdu. Za strokovne delavce v 
šolah bomo organizirali tudi ogled centra goz-
dne pedagogike v Nemčiji.

Gozd postaja za otroke v vrtcih naravno igri-
šče, ki stimulira vse čute, za naše šolarje pa 
učilnica na prostem, katera vsebuje številne iz-
kušnje in nova znanja. Slovenski gozd obenem 
ponuja tudi edinstveno priložnost za izobraže-
vanja o trajnostnem razvoju in podnebnih spre-
membah. 

Zahvaljujemo se vsem šolam in vrtcem, njiho-
vim ravnateljem, učiteljem, vzgojiteljem, ki z 
nami sodelujejo in verjamejo, da se meje učilni-
ce ne končajo za šolskimi zidovi.

Slovesno ob 20-letnici 
Visok jubilej bodo v petek, 11. maja, v Gledališču Toneta Čufarja na Jesenicah obeležili  
s koncertom Orkestra slovenske policije in solistko Heleno Blagne.

Karmen Sluga 

Povabilo v gozd 
S projektom Povabilo v gozd, ki ga financira dyn–Alp Climate in občine Kamnik, Kranjska Gora, 
Bovec in Bohinj, smo začeli februarja leta 2011 in ga nadaljujemo tudi v letu 2012. 

Jaka Šubic



ZGORNJESAV'C - 13

OSEBNOST

Glasbenik, igralec, pisec gledaliških iger, 
režiser, radijski voditelj … Ali od vseh vlog 
sploh lahko izberete najljubšo? 

»Poleg vsega naštetega sem še pravljičar, 
ustanovni član Triglavskih zvonov, ki bodo 
13. maja v dvorani na Dovjem praznovali 
15-letnico, deset let sem že član Teatra za 
vse, igram bariton pri Folklorni skupini Juli-
jana KŠD Hrušica, sem voditelj prireditev, pa 
seveda mož in oče – ta vloga je najtežja. Pa 
verjetno sem še kaj pozabil … In če odgovo-
rim na vprašanje: Težko bi izbral najljubšo 
vlogo, vse se nekako prepletajo v mojem živ-
ljenju, tako da večkrat težko ločim poklicno 
in zasebno, tudi ko sem prost, se v mislih že 
ukvarjam s stvarmi, ki bi jih bilo treba nare-
diti. Vseeno pa najraje slišim, da mi rečejo 
´kulturnik´, kot me je poimenoval sovaščan 
Jože Mirtič iz Mojstrane.«

Kakšni so spomini na sodelovanje z an-
samblom Vita? 

»Spomini so večidel lepi, še danes, ko mi-
neva sedmo leto od razpada skupine, me mar-
sikdo ustavi in reče, da smo bili nekaj poseb-
nega, da nismo nikogar posnemali, da so bili 
naša glasba, besedila in interpretacija sveži, 
drugačni. V 14 letih delovanja Vite sem se 
marsikaj naučil, spoznal tudi tujino in ugoto-
vil, da je ‘muskontarska’ težka, da pa je vse-
eno vredno in nekaj najlepšega, ko stojiš na 
odru in z glasbo lepšaš urice ljudem doma ali 
na tujem. Glasba ima res univerzalno govori-
co. Uspehi, zmage na festivalih, snemanja v 
studiih in sodelovanje v različnih televizijskih 
oddajah, živi nastopi, ko cel šotor ali dvorana 
prepeva tvoje skladbe, ko pride kdo pod oder 
in želi tvoj avtogram, se fotografirati s teboj 
(smeh). Lepo je bilo, upam, da se še kdaj po-
novi v kakšni drugačni obliki.«

Napisali ste že nekaj gledaliških iger.
»Gledališke igre so kot moji otroci, zanimi-

vo jih je spremljati, kako rastejo, se razvijajo 
in kam jih pelje pot, čeprav človek včasih 
nima vpliva na to, v kakšne ´osebnosti´ bodo 
zrasle. Vedno jim želiš vse najboljše in se za 
to trudiš po najboljših močeh. Ideje? Ideja je 
najbolj pomembna, potem pa stvar razvijaš 
po svoje. Vsak ima svoje zamisli, svoj način 
dela, sem pa vesel, da sem se upal preizkusiti 
tudi v tem. Napisal sem deset gledaliških 
iger, od tega tri po knjižni predlogi, pri dveh 
sem soavtor, pa sedem predstav za otroke, 
predvsem ob prihodu sv. Miklavža in še nekaj 
izvirnih priložnostnih scenarijev.«

Zelo dobro se znajdete na odrskih de-
skah. Prav v svojih igrah najpogosteje 
igrate. Koliko likov ste že upodobili?

»Upodobil sem že veliko likov v skoraj 30 
predstavah, več kot polovica je mojih, zelo 
rad pa igram različne vloge. Zanimivo, da so 
mi izziv negativci. Ker zadnja leta bolj reži-
ram, igram vse manj, vendar verjamem, da 
me še čaka kakšna vloga, kjer se bom res lah-
ko izkazal.«

V gledališču pa je verjetno režiranje prav 
poseben izziv. Zadnja leta uspešno sodelu-
jete s skupino z žirovniškega konca.

»Do tega je prišlo po spletu naključij in do-
godkov, ki jih sprejemam po načelu ljudske 
modrosti, da je vsaka stvar za nekaj dobra. V 
domačem KUD-u Jaka Rabič sem bil tudi 
predsednik in v tistem obdobju me je prijela 
pisateljska žilica. Leta 1994 sem v devetih 
urah od začetka do konca, ko mi navdih ni dal 
spati, napisal prvo igro Dobrota ni sirota. Po-
nosen sem na vse napisane v zadnjih skoraj 
20 letih, še posebej seveda na tiste, ki so se 
tudi pri ljudeh dobro prijele: Prepadi, Dom na 
Kredarici, pa na komedijo Od jutra do večera, 
ki je bila leta 2010 pravi hit v dvorani na Dov-
jem, saj smo z igralci sedemkrat zapovrstjo 
napolnili domačo dvorano, skupno so jo odi-
grali 20-krat, videlo jo je skoraj 3300 ljudi, 
nekateri pa so jo prišli pogledat večkrat, tudi 
od daleč. To je bil res presežek, ki ga bo težko 
ponoviti. Igralci in jaz, kot režiser, ki sem 
predstavo tudi predelal v gorenjsko narečje, 
smo se počutili kot nekakšni dobitniki medalj 
na olimpijskih igrah. Žirovnica pa - novi lju-
dje, nove življenjske izkušnje, nova prijatelj-
stva, pa tudi nove tegobe, dileme in reševanje 
težav. No, kje pa teh ni, kajne?«

Skoraj 15 let poslušalke in poslušalce 
pozdravljate tudi prek radijskih valov jese-
niškega Radia Triglav. Ali drži tista zgod-
ba, da radijski mikrofon človeka zasvoji? 

»Drži, kot pribito! Čez dve leti bo res že 15 
let, kar delam na Radiu Triglav. Kako čas hi-
tro teče! Radio je res še ena od mojih ljube-
zni, ki me privlači na nek poseben, težko 
opis ljiv način, mi hkrati daje tudi kruh in ne-
izmerno veselje ter zadoščenje, če poslušalci 
radi prisluhnejo oddajam, ki jih pripravljam. 
Vam povem, da še nisem težko vstal za radij-
ski ´šiht´. Veseli me stik s poslušalci, če se s 
tehnikom dobro dopolnjujeva, da je ekipa 
prava in da se to čuti tudi skozi tranzistor. Pa 
da sem lahko tak kot doma tudi pred mikrofo-

nom, da poklepetamo, se pošalimo in vsi sku-
paj naredimo nekaj dobrega. Človek se takoj 
bolje počuti!« 

Znani ste tudi kot velik ljubitelj narečne 
besede. Kdaj in kako ste jo začeli odkriva-
ti?

»Še eno naključje. Kaže, da so mi kar uso-
jena, a se nič ne pritožujem. Na radiu naj bi 
vsak voditelj pripravil kakšno svojo oddajo in 
tako se je začelo tudi z mojo Zakladi ljudske 
modrosti. Moji redni sodelavci so: Stanko 
Košir iz Gozda Martuljka,Vid Černe iz 
Kranjske Gore, Klemen Klinar iz Plavškega 
Rovta, Franc Legat iz Zabreznice, Tomaž 
Bregant - ´Tratovčov´ s Po’šice, ostali pa ob-
časno. Narečne besede tako tedensko z vseh 
koncev Gorenjske kapljajo v moj arhiv, ki bi 
ga rad v bližnji prihodnosti dal na razpolago 
vsem v obliki knjižice. A naj poudarim, da 
sem le zbiralec in nikakor poznavalec gorenj-
skih narečnih besed.«

Lahko bi rekli, da je kultura v vaši hiši 
doma. Tudi žena Leona je zelo dejavna na 
kulturnem področju, kajne?

»Žena Leona je moj navdih, življenjska 
energija, motivator in kritik. Najprej njej 
predstavim svoje zamisli. V preteklih letih 
sva več stvari na kulturnem področju počela 
skupaj, zadnja leta pa nekoliko manj, tudi za-
radi moje narave dela. Imava pa namen, da bi 
še kakšno stvar skupaj ustvarila.«

Neutrudni kulturnik izpod Triglava
Ogromno vlog je že imel v življenju, pa se nobene še ni naveličal. Na dogodke vedno gleda s 
pozitivne strani in v vsaki stvari išče le dobro. Odlično se znajde tako na odru kot pred mikrofonom, 
vse svoje iskrive ali hudomušne ideje pa usmerja v pisanje gledaliških iger. Pogovarjali smo se z 
Marselom Gombocem iz Mojstrane. 

Karmen Sluga

Marsel Gomboc v monokomediji Kam 
gremo
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KRAJEVNE

Vreme prestavilo 
čistilno akcijo
Za soboto, 21. aprila, napovedana čistilna 
akcija Očistimo Slovenijo, ki jo je občina 
Kranjska Gora nameravala izvesti ob sve-
tovnem dnevu Zemlje 22. aprila, je bila 
zaradi slabega vremena odpovedana. 
Kljub slabi napovedi in nekaj kapljam dež-
ja so se vseeno opogumili prostovoljci 
prostovoljnega gasilskega društva Kranj-
ska Gora, ki so se v dveh zasedbah od-
pravili čistiti obrežje Save Dolinke ob cesti 
proti Podkorenu. Ostala društva so čistil-
ne akcije izvedla tekom preteklega tedna.

Oglas
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ali darilni bon za 
refleksno masažo stopal

ali 
palični 

mešalnik 
BOSCH  

Darila za nove naročnike
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❍ Na Gorenjski glas se želim naročiti najmanj za eno leto (cena izvoda je 1,50 EUR). Brezplačno ga

bom prejemal 3 mesece, prejel bom od 10- do 25-odstotni popust, enkrat mesečno brezplačno

objavo malega oglasa, veliko zanimivega branja in darilo.

Ime in priimek:

Naslov:

Poštna številka in kraj:                                                                                                                                 

Tel.:                                                           Podpis:

Naročilnico pošljite na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj ali pokličite na 04/201 42 41.

vzglavnik Dremavček
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ali darilni bon za 
trgovine TUŠ 

v vrednosti 20 EUR

Pozdravljene, gore II
Jelena Justin ali knjiga 

Pozdravljene 
gore II

Center Linea Snella LESCE

10 x UZ kavitacija
10 x vibracijska vadba

5 x grelna blazina
5 x presso (limfna drenaža)

informacije na: 04 531 50 49
Center LS Lesce, Železniška ul. 5, e-mail: lesce@lineasnella.si

SPOMLADANSKA AKCIJA - FIT DO POLETJA

trebuh stegna + zadnjica

500 EUR
350 EUR

750 EUR
0 EUR53

Lokalna turistična organizacija Kranjska 
Gora je v času velikonočnih praznikov v dvo-
rani Vitranc organizirala odličen koncert pri-
znanih izvajalcev, svetovno znane violinistke 
Anje Bukovec in legende slovenske glasbene 
scene Ota Pestnerja. Svoj prispevek pa je dodal 
godalni orkester pod vodstvom dirigenta Mar-

ka Hribernika. Poslušalci so uživali ob zimze-
lenih melodijah slovenske popevke v izvedbi 
Ota Pestnerja in železnem repertoarju svetov-
nih klasikov v edinstveni izvedbi Anje Buko-
vec. Koncert so, poleg domačinov in lastnikov 
počitniških stanovanj, obiskali tudi številni tuji 
gostje, ki so preživljali praznike v dolini.

Trideset let in Czardas 
v dvorani Vitranc
Marjana Ahačič

Kranjska Gora je v času velikonočnih praznikov gostila vrhunski koncert Anje Bukovec 
in Ota Pestnerja. / Foto: Anka Bulovec

Čiščenja ob cesti se je polotil tudi 
podmladek kranjskogorskega 
prostovoljnega gasilskega društva.
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PRIREDITVE

05.05.2012	
8.	SREČANJE	IPA	MOTO	KLUBA	IN	ŽEGNANJE	MOTORJEV
Kje: Dovje – Kranjska Gora
Organizator: IPA RK Gorenjska Moto klub
Informacije: bostjan.knific@policija.si ali 041/386 671, 041/706 106

07.05.2012	
15.	SMUK	DVOJIC	IZPOD	JALOVCA
Kje: Rateče
Organizator: DGRS Rateče
Informacije: marko.kopavnik@siol.net

10.05.2012	
KEGLANJE	Z	NIHALNO	KROGLO	–	POSAMEZNO
Društvo	upokojencev	Dovje	–	Mojstrana	organizira	športne	igre	
MZDU.
Kdaj: 8.00
Kje: Mojstrana, igrišče društva
Organizator: Društvo upokojencev Dovje – Mojstrana
Informacije: 

12.05.2012	
Delavnica:	»	METODA	FELDENKRAIS	«
Vadba,	 sprostitev,	ozaveščanje	skozi	gib	 za	 vse	starostne	sku-
pine.	Vodi:	Petra	Jeretina,	učiteljica	vadbe.
Kdaj: od 16.00 do 19.00
Kje: Gozd Martuljek, Hotel Špik, Alpski wellness
Informacije: wellness.spik@hit-alpinea.si ali 04/587 75 80
Vstopnina: 20 EUR

15.05.2012	
PRIREDITEV	OB	DNEVU	MUZEJEV	
Prireditev	ob	dnevu	muzejev	poteka	v	okviru	dnevov	na	Pocarjevi	
domačiji.	
Kje: Zgornja Radovna, Pocarjeva domačija
Organizator: Triglavski narodni park
Informacije: mojca.smolej@tnp.gov.si ali 04/578 02 26, 031/671 663

18.05.2012	
Delavnica:	»	POMLAJEVALNE	VAJE	ZA	OBRAZ	«
Vadba,	 sprostitev,	ozaveščanje	skozi	gib	 za	 vse	starostne	sku-
pine.	 Vodi:	 Boža	 Jemc	 in	 Andreja	 Jemc	 Vidic,	 mednarodna	
inštruktorica	obrazne	joge.	Obvezna	prijava!
Kdaj: od 18.00 do 21.00
Kje: Gozd Martuljek, Hotel Špik, Alpski wellness
Informacije: wellness.spik@hit-alpinea.si ali 04/587 75 80
Vstopnina: 20 EUR (vključena vadba 90 minut in obisk Alpskega well-
nessa)

19.05.2012	
Delavnica:	»	POMLAJEVALNE	VAJE	ZA	OBRAZ	«
Vadba,	 sprostitev,	ozaveščanje	skozi	gib	 za	 vse	starostne	sku-
pine.	 Vodi:	 Boža	 Jemc	 in	 Andreja	 Jemc	 Vidic,	 mednarodna	
inštruktorica	obrazne	joge.	Obvezna	prijava!
Kdaj: od 15.00 do 18.00
Kje: Gozd Martuljek, Hotel Špik, Alpski wellness
Informacije: wellness.spik@hit-alpinea.si ali 04/587 75 80
Vstopnina: 20 EUR (vključena vadba 90 minut in obisk Alpskega well-
nessa)

25.05.2012	
Alpska	filmoteka:	»TNP	V	ZGORNJESAVSKI	DOLINI«
Predstavitev	 nove	 multivizije	 o	 Alpah	 in	 strokovno	 predavanje	
Aleša	Zdešarja,	strokovnega	sodelavca	TNP-ja,	o	Alpah.
Kdaj: 19.00
Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej
Informacije: info@planinskimuzej.si

26.05.2012	
ŽENSKI	STAND	–	UP	VEČER
Nastopali	bosta	Tanja	Kocman	in	Lucija	Čirović.
Kdaj: 21.00
Kje: Kranjska Gora, Casino Larix
Informacije: kristina.bogataj@casino-larix.com

25.05.	–	28.05.2012
MBA	PRO	EXPOSURE	CAMP	–	KRANJSKA	GORA	2012	MBA	ZA	
ŽENSKE
MBA	EXPOSURE	CAMP	-	KRANJSKA	GORA	2012	je	košarkarski	
kamp	za	profesionalne	igralce,	ki	potrebujejo	boljšo	izpostavitev	
in	resnično	priložnost,	da	pokažejo	svoje	sposobnosti.
Kje: Športna dvorana Vitranc, Kranjska Gora
Informacije: answerme@mbaexposurecamp.com

26.05.2012	
Delavnica:	 »MAKROBIOTIKA	 PO	 NAČELIH	 STARE	 SLOVENSKE	
KUHINJE«
Vadba,	 sprostitev,	ozaveščanje	skozi	gib	 za	 vse	starostne	sku-
pine.	Vodi:	Ica	Krebar,	makrobiotična	poznavalka	in	avtorica	ku-
harskih	knjig.	Obvezna	prijava!
Kdaj: od 16.00 do 19.00
Kje: Gozd Martuljek, Hotel Špik, Alpski wellness
Informacije: wellness.spik@hit-alpinea.si ali 04/587 75 80
Vstopnina: 20 EUR (vključena vadba 90 minut in obisk Alpskega well-
nessa)

17.02.2012	-	27.05.2012	
Virtualna	razstava:	»GORSKI	TURIZEM«
V	 Slovenskem	 planinskem	 muzeju	 si	 lahko	 ogledate	 virtualno	
razstavo	 slikovnega	 gradiva	 iz	 Kartografske	 in	 slikovne	 zbirke	
Narodne	in	Univerzitetne	knjižnice	Slovenije.	
Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej
Informacije: info@planinskimuzej.si
Vstopnina: 1,50 EUR

12.04.2012	-	10.06.2012	
Razstava:	»POSLIKANE	SKRINJE	NA	LOŠKEM«
Kje: Kranjska Gora, Liznjekova hiša
Informacije: tajnistvo@gornjesavskimuzej.si

20.04.2012	–	03.06.2012
Likovna	razstava:	Danilo	Cedilnik
Slovenski	planinski	muzej	vas	vabi	na	likovno	razstavo	olj,	akva-
relov	in	grafik	Danila	Cedilnika	z	naslovom	»V	svet	strmi(m)n«.
Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej
Informacije: info@planinskimuzej.si

Koledar prireditev

Žegnanje motorjev 
IPA Moto klub Gorenjska v soboto, 5. maja, prireja 8. srečanje čla-
nic in članov. Zbor udeležencev bo od 9. ure do 11.30 pri spomeni-
ku Jakoba Aljaža na Dovjem. Sledilo bo žegnanje motorjev, nato pa 
vožnja skozi Gozd Martuljek, mimo Kranjske Gore, skozi Podkoren 
in Rateče ter nazaj v Gozd Martuljek za hotel Špik, kjer bo na prire-
ditvenem prostoru organizirano kosilo in družabno srečanje. K. S.

Hvaležni za podporo 
Dekleta in žene iz ženskega odbora SDS Kranjska Gora se zahvaljuje-
jo vsem posameznicam, posameznikom, društvom, zavodom in podje-
tjem, ki so se odzvali Humanitarni akciji za pomoč otroškemu oddelku 
jeseniške bolnišnice, so sporočili iz občinskega odbora stranke, ki se 
zahvaljuje tudi medijem za podporo humanitarni akciji.  K. S.

RAZSTAVE
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12.5.2012 od 16.00 do 19.00 ure, 
»METODA FELDENKRAIS – vadba, sprostitev, 
ozaveščanje skozi gib za vse starostne skupine«, 
vodi: Petra Jeretina, učiteljica vadbe
Udeležba: 20 € (vključuje: vadba 90 min in 
obisk Alpskega wellnessa)

18.5.2012 od 18.00 do 21.00 ure, 
»POMLAJEVALNE VAJE ZA OBRAZ«, 
vodi: Boža Jemc in Andreja Jemc Vidic, 
mednarodna inštruktorica obrazne joge
Udeležba: 20 € (vključuje: vadba 90 min in 
obisk Alpskega wellnessa)

 19.5.2012 od 15.00 do 18.00 ure, 
»DOMAČI LEPOTNI RECEPTI PO MERI NARAVE«, 
Vodi: Darja Žebaljec, wellness svetovalka
Udeležba: 20 € (vključuje: svetovanje, demonstracija 
in obisk Alpskega wellnessa)

 26.5.2012 od 16.00 do 19.00 ure, 
»MAKROBIOTIKA PO NAČELIH STARE 
SLOVENSKE KUHINJE«, 
vodi: Ica Krebar, makrobiotična poznavalka in avtorica kuharskih knjig
Udeležba: 20 € (vključuje: predavanje in obisk Alpskega wellnessa)

Dnevi dobrega počutja 
v hotelu Špik
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Informacije in prijave:
wellness.spik@hit-alpinea.si ali 
04 587 75 80

Miss Earth Slovenije 2012
polfinale lepotnega tekmovanja
4. & 5. 5. 2012 // 21.30 & 24.00

Info: 
04 587 80 00
www.hit.si




